

Vicepresidente Inaugurará el Pabellón de Corea en la Feria

El Vice-Presidente de la República, doctor Julio E. Astacio; el Ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos, y el Presidente de la Cámara de Comercio, don Nicolás E. Nasser, han sido invitados para inaugurar el Pabellón de Corea en la Octava Feria Internacional de El Salvador.

El acto de inauguración se efectuará hoy viernes a las cuatro de la tarde, una hora antes de la inauguración de la Feria, Los

responsables del Pabellón de Corea del Sur dijeron que hay interés especial en contar con el mayor número de visitantes en ese sitio, tomando en cuenta que esa República ha tratado de traer en esta ocasión lo mejor de su industria. Además, hay interés en intensificar el comercio entre los dos países. Corea, se dijo, es un baluarte del desarrollo económico y social de Asia y un ejemplo para el mundo democrático.

Nuevo Fondo para los Últimos Empleados que Ingresen a INPEP

La creación de un tercer fondo que cubra las prestaciones de los empleados que se han incorporado a la Administración Pública, después de que entró en vigencia la ley del INPEP, o sea, el Instituto Nacional de Pensiones para los Empleados Públicos, fue ingerida por AGEPEYM.

Tal cosa fue propuesta a la Asamblea Legislativa por dirigentes de la AGEPEYM, Asociación General de Empleados Públicos y Municipales.

Dichos dirigentes fueron citados por los diputados de la Comisión de Hacienda para que opinaran sobre una reforma solicitada por el representante Carlos Elvidio Ayala Campos, al artículo 83 de la ley del INPEP, en el sentido de que se elimine el requisito de diez años de cotización para acumularlo al

tiempo de servicio en los casos de reincorporación.

Los de AGEPEYM estuvieron de acuerdo con la reforma porque aquellos empleados que no quedaron cubiertos con la ley del INPEP, son mercederos de que se les reconozca el tiempo de servicio y se les otorguen las prestaciones a que tienen derecho. Sin embargo, los cálculos actuariales para la creación del INPEP se hicieron en base a la situación de aquel momento, es decir en base a los empleados públicos que existían entonces, y así cualesquiera modificaciones pondría en peligro el sistema de prestaciones, dijeron.

Agregaron que AGEPEYM considera que lo procedente es que se

—Favor pase a la Pág. 56.

De no tomarse medidas inmediatas Continuará Deteriorándose el Saneamiento Ambiental en C.A.

Los esfuerzos realizados por los Ministerios de Salud Pública de Centro América, principalmente en la última década, para mejorar las condiciones prevalecientes en el campo del saneamiento ambiental, ha sido encomiable, pero insuficientes para satisfacer la demanda de servicios y controlar la calidad del ambiente, de tal manera que de continuar la actual tendencia no se alcanzarán las metas nacionales establecidas por los países y, por consiguiente, el medio ambiente seguirá deteriorándose, manifestaron los participantes de la Primera Reunión de Directores de Saneamiento del Istmo, reunidos en esta capital.

Como hemos informado, entre los temas de mayor interés que discutieron los profesionales del área, se encuentra el Plan de Acción para el Desarrollo del Saneamiento Ambiental en C.A., Normalización de Reglamentos sobre Productos Alimenticios y bebidas en Centro América, Manejo y Disposición de Desechos Sólidos en los países del Istmo, Década del Abastecimiento de Agua y Saneamiento y la Organización y Funcionamiento del Centro de Ecología Humana.

Durante las sesiones de trabajo, los profesionales destacaron que es urgente que los Ministe-

—Favor pase a la Pág. 19.



DESPIDEN A EMBAJADOR DE MEXICO. Ayer en la mañana partió hacia su país el Embajador de México en nuestro país, Rafael Urdaneta, en compañía de su esposa. Fue despedido por diplomáticos acreditados y funcionarios de la Cancillería, Izquierda a derecha: don Frank Devine, Embajador de EE.UU., Adelmo Risi, Embajador del Perú; Sr. Urdaneta y doña María Luisa de Urdaneta.

Dr. Guzmán O. no Acepta el Decanato de Economía

El doctor German Guzmán Olmedo, nombrado por el Consejo Provisional de Administración de la Universidad de El Salvador—CAPUES—nuevo Decano de la Facultad de Ciencias Económicas, en el cargo que dejó el doctor Carlos Alberto

Rodríguez, asesinado hace unos 30 días, no aceptó el nombramiento, según lo dió a conocer ayer.

"Agradezco el nombramiento como Decano de la Facultad de Economía, pero por razones de carácter personal, no acepto tal cargo", dijo el doctor Guzmán Olmedo.

El otro nombramiento hecho por el CAPUES es el del doctor Mario Samayo, como Decano de la Facultad de Derecho, en el cargo vacante a raíz de la renuncia del doctor Francisco Vega Gómez, quien dijo que se dedicará a los asuntos relacionados con

su profesión.

Por otra parte, se informó que en sesión celebrada el miércoles primero a las seis y treinta de la tarde, por los docentes de la Facultad de Ciencias Económicas, éstos acordaron seguir en su posición de desconocer la autoridad del CAPUES y no aceptar cualquier nombramiento de Decano que emane de esa autoridad.

En la misma sesión, el pleno de la junta de profesores eligió la directiva provisional que asumirá la dirección de la Facultad

—Favor pase a la Pág. 58.

Algodoneros Eligen Directiva en San Miguel

El domingo se reunió un grupo de algodoneros del Departamento de San Miguel, para organizar la Directiva del Comité Algodonero y el cual quedó integrado así:

Presidente, José Antonio Elias; Vice Presidente, Martín Francisco Zaldivar; Secretario, Jaime Canales; Tesorero, Ing. Agr. Orlando Hidalgo Zelaya; Sindico, Dr. Luis Roberto Hidalgo; Directores: Carlos Arturo Araujo

—Favor pase a la Pág. 71.

Hoy Será Inaugurada la VIII Feria Internacional

Hoy a las cinco de la tarde, el Presidente Romero inaugurará la Octava Feria Internacional, máximo evento en su género en Centro América, y en el que estarán presentes treinta y dos países con más de ochocientos expositores.

Los actos de hoy son prominentemente protocolarios e incluyen los discursos del Presidente del Comité Ejecutivo, don Roberto Hill y del Presidente Romero en los cuales se destaca la cooperación que se ha recib-

do de parte de los sectores comerciales e industriales de nuestro país para llegar a esta inauguración.

Como es tradición se han invitado a los presidentes de Centro América para que concurran al día dedicado a su país dentro del evento. Únicamente se sabe de la presencia del general Fernando Romeo Lucas García de Guatemala, para el domingo doce, durante los actos dedicados.

—Favor pase a la Pág. 58.

Modifican 7 Rutas de Buses con Motivo de la VIII Feria

Transportes y Tránsito han modificado el recorrido de siete rutas de buses, con motivo de la VIII Feria Internacional, según el siguiente boletín:

"La Dirección General de Transporte Terrestre, en coordinación con el Departamento General de Tránsito, hacen del conocimiento de los usuarios y empresarios del transporte urbano capitalino, que por motivo de la VIII Feria Internacional de El Salvador, que se llevará a cabo del día 3 al 20 de noviembre modificará el recorrido asignado a las rutas números 4, 7, 27, 29, 34, 42 y 101, a fin de facilitar el acceso a las instalaciones de la Feria Inter-

nacional, así:

"a) RUTA No. 4-CIUDAD DELGADO-SAGRERA-ESTADIO.

"Cuando las unidades de la Ruta No. 4, circulen sobre el Boulevard Venezuela, rumbo Poniente, continuarán por el mencionado Boulevard para virar sobre la Calle Amberes, Calle La Reforma, Boulevard del Hipódromo, Avenida Las Acacias, Calle El Espino, Alameda Dr. Manuel Enrique Araujo, rumbo Oriente, incorporándose a su recorrido acostumbrado.

"b) RUTA No. 7-COLONIA GUADALUPE-TERMINAL DE

—Favor pase a la Pág. 52.



SEGURIDAD EN LA FERIA. Bajo las órdenes del coronel José Napoleón Canizález, Subdirector General de la Policía Nacional, funcionará el comando unificado que tendrá a su cargo la Seguridad en la Feria Internacional. Los jefes pidieron la cooperación del público para que atiendan las indicaciones y se sometan a las disposiciones que sobre el particular se han dictado. (Foto de Peñate Zambrano).